

郑州晚报
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月26日 星期三 主编 来从严 编辑 陈娟 校对 王阳 版式 陶莎

明宇汽贸城本月29日开业

郑州二手车交易市场提档升级

将做成全国规范性的二手车集散地

在郑州西四环以东，郑上路，一座首期占地200余亩的明宇汽贸城为开业正在紧张筹备中，部分商铺已经入驻，这里正在打造我市汽贸市场以及二手车交易市场的第一品牌。至此我市二手车交易市场又将多一个主力军，并且明宇汽贸城将成就一番高起点、规范化的新天地。

晚报记者 王美华 卢望春

二手车交易逐年升高 满足河南省的交易需求

随着我国在2009年初推出的汽车产业振兴规划实施，全国汽车市场销量迎来“井喷”行情，各地二手车市场也纷纷车辆告急，有的地区二手车卖断货，多地二手车经销商无车可卖，这些都反映了市场的火爆。

郑州明宇汽车贸易发展有限公司总经理项广胜介绍说：“目前我市的机动车保有量已超过136万辆，估计2010年将超150万辆。而2009年，郑州市二手车交易量已突破4万辆，相当于郑州新车交易量的1/4，比2008年增长33%。可以预计，3到5年后，二手车市场的交易量将与新车交易量持平。明宇总投资20亿元，分三期打造占地800亩、总建筑面积78万平方米的规范、高端的二手车交易城：包括二手车采购城、汽车拍卖城、汽车物流城、汽车综合体验城、汽车休闲娱乐城等，数十种国际国内主流业态，力求打造中国中部二手车流通基地，营造中国汽车流通大格局！车管所明宇机动车服务站（即郑州市车管所城西服务站）已进驻明宇汽贸，办理新车上牌、二手车过户、车辆检测等一站式服务。明宇汽贸城扎根郑州优越的交通物流体系，专注、专心、做专业二手车市场，现阶段将满足河南省及周边省市的二手车市场需求。”

据了解，从发达国家的成熟市场来看，新车与二手车交易比例大概是1:3左右，而我国新车与二手车比例大概是3:1。尽管这其中有很多发达国家二手车有贸易输出，而我国目前不存在这一块交易的因素，但是，即使按照新车与二手车交易比例1:1，以新车1200万辆的销量进行保守计算，我国未来几年二手车市场交易量将是现有规模的4倍多。而且，随着1.6L及以下排量的汽车购置税率从5%增加到7.5%，购买新车的预算势必增加。另外，我国从1992年产量达到100万辆，到2009年突破了1300万辆，用“飞速”来形容中国汽车发展一点不夸张。按发达国家的汽车消费规律，一辆新车开到3年后就进入了更换期，我国的汽车消费正处于发展期，因此使用4至6年的车将成为被更换的主力。从2004年私家车消费“井喷”算起，至2009年正好经历了一个使用周期。所以2010年以后将出现大批换车一族，二手车市场也会吸引更多关注。

形成明宇二手车品牌 着力打造规范性市场

目前，我国汽车市场还处于成长期，由于二手车市场发展时间较短，相关政策、标准不完善也在很大程度上制约了二手车市场发展。国内



二手车市场还存在不少问题，交易市场很不规范，交易流程漏洞大，二手车的售后服务还没有很好建立，如何建立质量担保体系，这成了困扰二手车市场的一个现实难题。按照《二手车流通管理办法》规定，二手车的质量担保期为3个月或5000公里。买下一辆二手车，在上述期限内发生非人为故障，买主可要求卖主承担相应的维修责任。不过，由于遭遇鉴定难题，再加上目前经营二手车的都是个体户，买到有问题的二手车只能自认倒霉。因此，几乎所有的二手车交易都是“一锤子”买卖。另外二手车售后服务的缺失在一定程度上影响了消费者购买二手车的信心，使二手车市场的发展缺少了部分客户支持。

对明宇二手车市场，项广胜和他所率领的团队都非常自信。“郑州西三环、西四环分列东西，来明宇很方便，更重要的是，我们园区有一套非常严格规范的交易流程，将建立二手车交易的诚信市场。明宇还将定期举办‘淘车节’、二手车拍卖会、汽车团购等活动，并将采取强强联合的形式，开办属于独立第三方性质的‘二手车车况认证’机构并提供免费的二手车导购服务，解决二手车市场由于缺乏专业的、独立第三

方、权威的车况认证机构和运营体系，让许多人购二手车心怀疑虑的问题。努力打造明宇‘专业二手车市场’的强势品牌！”

项广胜介绍：“明宇汽贸城是政府‘十一五’重点项目，是郑州市中原区政府指定责任副区长重点跟进项目。建成后将是一个数十种国际国内主流业态并存的大市场。”明宇汽贸不仅在规模上首屈一指，而且还提出了全新的经营理念“崇德、协同、日信、至善”。项广胜说：“易经上讲：‘利者，义之和也’，大义才有大利。明宇人秉承这种信念，以‘四海之内皆兄弟’的胸襟，不与市场内的商户争利，不与广大汽车消费者争利，不与兄弟市场低层次竞争。明宇人行‘不争，则天下莫能与之争’的大道，目标是建成全国的二手车交易样板市场，成为中西部重要的汽贸城和二手车交易基地，占到全国的半壁江山。”

有专家分析，郑州二手车市有了明宇二手车交易市场的加入，竞争将更加激烈，未来两年是二手车市场摆开摊子较量的关键时期，胜出者不仅成就郑州的市场品牌，还将因其辐射力以及对渠道的控制力而成为全国的名牌二手车交易城。



明宇汽贸城
Mingyu Auto Trade City
爱车·爱生活

走！去明宇淘車吧！

汽车也能“淘”！5月29,30日，来明宇汽贸城“淘車”吧！

5月29日，FM104.1河南交通广播·明宇汽贸城首届“淘車节”暨明宇二手车市场盛大开幕！

淘车型！ 淘价格！ 淘优惠！ 淘礼品！ 想怎么淘，就怎么淘！

“来就送”，过“节”就有礼物拿

5月29日，30日，每天500份超值礼品等您来拿！送完即止。



“一元”拍卖，超低价抢拍爱车

5月29日 市场热卖车型开瑞优优以“一元”底价竞拍，只要你拍到，现场过户，爱车直接开回家！



“秒杀”人气车，运气赢爱车

即日起可拨打“秒杀报名热线”0371-65889571，报名竞争20名秒杀名额；5月30日，两辆“秒杀”人气车，现场从所有电话报名者中各抽取10名竞拍参与者。



上午秒杀车辆



下午秒杀车辆

10-15万的车辆以低于成本价的心动价格进行秒杀抢购，只要你够运气，秒杀成功，就能以心动价开走爱车！

“车友竞技赛”，只要会开车，奖品轻松拿

5月29日，30日，每天一场车友趣味竞技赛，只要你敢挑战，导航仪、汽车地垫、方向盘套等多款奖品唾手可得！



地址：郑上路与西四环交叉口东1000米路北 备询热线：0371-67852111 67982666